

中澳宣布实质性结束自贸协定谈判

谈判结果披露：中国对澳大利亚绝大多数产品关税最终降为零

据新华社电 11月17日，国家主席习近平在堪培拉同澳大利亚总理阿博特举行会谈，两国领导人决定将中澳关系提升为中澳全面战略伙伴关系，宣布实质性结束中澳自由贸易协定谈判。

习近平强调，中澳近期实质性结束双边自由贸易协定谈判，这是中澳经贸关系中一件可喜可贺的大事。双方务实处理了彼此关切，体现了利益平衡，是高质量、高水平的协议。在能源资源领域，双方应该超越单纯的货物贸易模式，统筹推进上下游一体化合作，构筑长期战略合作伙伴关系。双方要继续加强基础设施建设、农牧业、金融服务等领域合作。中方决定在悉尼设立人民币清算银行，给予澳大利亚银行机构500亿元人民币合格境外机构投资者额度，并同意将澳大利亚储备银行投资中国银行间债券市场的额度调增至100亿元人民币。中方愿意应澳方邀请积极参与澳大利亚北部大开发计划，希望澳方继续为中国企业提供公平环境。

习近平强调，中澳双方要积极扩大人文交流，便利和促进两国人员往来。中方欢迎澳大利亚政府自2015年起在华实施旨在加强两国学生交流的“新科伦坡计划”，支持建立中澳省州负责人交流合作机制。中方重视同澳方加强司法执法、追逃追赃合作，共同打击腐败犯罪。

阿博特表示，澳中自由贸易协定谈判实质性结束令人兴奋，它显示出两国合作领域宽广、势头强劲。澳方希望不断提高双边贸易投资水平，欢迎中国公司前来投资，参与能源资源开发和高铁、港口等基础设施建设。澳方将采取措施，简化中国公民签证手续，鼓励人员往来和文化、教育交流。澳方愿意加强两国防务和司法执法合作。我感谢习近平主席出席二十国集团领导人布里斯班峰会，为会议成功举办作出重要贡献。澳方愿意同中方加强在亚太事务及重大国际地区问题上沟通和协调，积极研究加入亚洲基础设施投资银行。

根据谈判结果，在开放水平方面，澳大利亚对中国所有产品关税最终均降为零，中国对澳大利亚绝大多数产品关税最终降为零；服务领域，彼此向对方作出涵盖众多部门、高质量的开放承诺。投资领域，双方在协定生效日起相互给予最惠国待遇，同时大幅降低企业投资审查门槛，增加企业投资的市场准入机会、可预见性和透明度。

习近平谈中国“大块头”的三个不动摇

据央视报道 中国国家主席习近平17日下午，在澳大利亚联邦议会发表题为《携手追寻中澳发展梦想 并肩实现地区繁荣稳定》的重要演讲。

在演讲中，习近平指出，当前，中国人民正在为实现中华民族伟大复兴的中国梦而不懈奋斗。中国是一个拥有13亿多人口的大国，是人群中的一个大块头，其他人肯定要看大块头要怎么走、怎么动，会不会撞到自己，会不会堵了自己的路，会不会占了自己的地盘。这里，我愿就大家关心的问题谈几点看法。

习近平指出，第一，中国坚持和平发展，决心不会动摇。第二，中国坚持共同发展，理念不会动摇。第三，中国坚持促进亚太合作发展，政策不会动摇。

习近平说，中国虽然是个大块头，但两千多年前中国的先人就认识到“国虽大，好战必亡”的道理。中国人民坚持走和平发展道路，也真诚希望世界各国都走和平发展这条道路。

“吃” 中澳双边贸易

澳大利亚全部出口的15%是往中国卖牛肉！



我国去年牛羊肉消费缺口超200万吨

中澳自贸区成立后，妈妈再也不用担心我吃不上物美价廉的澳洲牛肉了！

“用”

关税40%



例：1000元/套

省400元/套

“喝”



例：300元/瓶

关税14%



258元/瓶



关税10%

225元/罐

例：250元/罐

“行”



签证审批流程更便宜、更简单

“一场说走就走的旅行”不是梦

俄德“掐架”互逐外交官 默克尔打算化解敌意

据《法制晚报》报道 法国媒体昨日报道，德国政府证实，一名在德国驻俄罗斯使馆工作的女外交官遭俄罗斯驱逐。

报道称，此前，一名在德国波恩的俄罗斯外交官因涉嫌从事间谍活动，在被德国反间谍机构“宪法保卫局”跟踪数月后于近期被驱逐出境，俄罗斯方面则以驱逐这名德国女外交官作为报复。

以牙还牙？德称“这是挑衅” 向俄提出抗议

德国《明镜》周刊认为，俄方当前驱逐德方外交官出境是在以牙还牙。德国政府对此“不公正行为”表示遗憾，并向俄罗斯政府提出抗议。德国外交部向《明镜》周刊表示，这是挑衅政策，德国尚不清楚这一政策要引向何方。

报道称，俄罗斯方面驱逐这名德国女外交官的行为属于报复，德国先前也

“互逐”外交官

■2014年11月17日，俄罗斯外交部发布消息称，俄方驱逐几名波兰外交官，理由是其所进行的活动“与身份职位不符”。早前，波兰政府曾驱逐一些俄罗斯外交官，称他们的行为与其身份不符。此次俄罗斯外交部以同样理由作出了驱逐决定。

■2014年4月，因加拿大先因乌克兰问题驱逐一名俄罗斯外交官，俄罗斯决定驱逐一名加拿大驻俄罗斯外交官。

■2010年12月，俄罗斯驱逐了两名西班牙驻莫斯科的外交官，这是俄方对西班牙11月驱逐俄驻马德里使馆两名秘书的回应。

■2010年12月，英国外交大臣黑格称由于俄罗斯驻英使馆的一名外交官从事间谍活动，要求俄方撤回这名外交官。俄方在当月也要求一名英国驻俄外交官离境。

纽约一华裔被推下地铁站台撞亡 警方发可疑男子照片

据中新社电 纽约警方消息，16日早晨，纽约一名61岁的男子与妻子在地铁站台等车时，突然被人推下地铁站台，被正在驶入站台的地铁列车撞击身亡，目前警方正在寻找在逃凶犯。

根据纽约警方的消息，16日早晨，这名叫郭伟权(根据 WaiKuenKwok 音译)的男子，与妻子一起在纽约布朗克斯地铁站等车，准备去曼哈顿唐人街吃早饭，显然是被一名陌生的男子推下站台，被一列正向南驶入站台的D线地铁撞击身亡。

纽约市消防局发言人说，当天早晨8时45分左右，急救人员接到报警后紧急赶往现场，但该名男子在地铁站台已宣告不治身亡。

据报，地铁列车司机说，列车在驶入地铁站台时看到了轨道上的人，但已经来不及停车。据称，“当列车正在驶入车站时，这名男子落下站台，当列车撞击到这名男子时，他还没有完全落到铁轨上。”

据信，嫌犯在行凶后离开地铁站，

有因间谍嫌疑而驱逐外交官的案例，但很少遭遇“报复”。今年7月，德国政府因美国涉嫌在德从事秘密情报活动，要求中央情报局在柏林的负责人离境。

化解敌意？默克尔改变策略 有意更多合作

报道称，就乌克兰危机，德国总理默克尔与俄罗斯总统普京已在不同地点举行过多次会谈，但效果甚微。在刚刚闭幕的G20峰会上，两人也单独长谈了两小时。事后，普京向俄罗斯媒体透露说，他再次向默克尔阐述了俄罗斯与欧盟看待乌克兰问题的角度区别。而默克尔则没有透露谈话内容。

另据法国《世界报》消息，默克尔现在改变了对俄策略。由于俄罗斯始终视北约组织为威胁，默克尔如今打算通过欧盟促成更多与俄罗斯的合作，以化解敌意。

登上附近的一辆公共汽车逃离。由于案发地点没有监控录像，该案件目前还没有找到直接目击者。目前警方还未找到凶犯。

事发后，警方检查了附近的监控录像。目前警方已公布了事发地点附近的监控录像。这份并不清晰的监控录像显示，嫌犯身穿深色夹克衫，深色牛仔裤，白色运动鞋。

警方正在调查事件经过，搜捕嫌犯。纽约警方表示，受害人的妻子今年59岁，只会讲粤语。受害人的妻子没有受伤，因目睹惨案发生经过而受到惊吓，已被送到布朗克斯的医院进行检查。

纽约大都会捷运局发言人16日表示，事件发生后，至16日下午，纽约D线地铁列车部分线路暂停运营。

纽约地铁站台有人被推入铁轨被撞身亡事件时有发生。2013年4月，一名男子在与一名无家可归者争吵后，被后者推下站台致其被撞身亡。

彩票开奖台

中国福利彩票 15选5玩法开奖公告第2014313期
中奖号码:04,06,10,14,15

| 奖级 | 六省市中奖注数(注) | 安徽中奖注数(注) | 每注金额(元) |
|-----|------------|-----------|---------|
| 特别奖 | 0 | 0 | 0 |
| 一等奖 | 138 | 50 | 2297 |
| 二等奖 | 7499 | 2618 | 10 |

六省市投注总额:932718元,安徽投注总额:330212元
奖池奖金:255814元

“安徽风采”电脑福利彩票 25选5玩法开奖公告
第2014313期
中奖号码:01,11,14,19,24

| 奖级 | 中奖注数(注) | 每注金额(元) | 各等奖奖金总额(元) |
|-----|---------|---------|------------|
| 一等奖 | 0 | 0 | 0 |
| 二等奖 | 5 | 100 | 500 |
| 三等奖 | 96 | 10 | 960 |

本期投注总额:9620元,奖池奖金:3254元

全国联网电脑体育彩票“排列3”开奖公告
第14313期 中奖号码:402

| 奖级 | 全国中奖注数(注) | 每注奖金(元) | 本省中奖注数(注) |
|-----|-----------|---------|-----------|
| 直选 | 3240 | 1040 | 96 |
| 组选6 | 7551 | 173 | 133 |

全国联网电脑体育彩票“排列5”开奖公告
第14313期中奖号码:40203

| 奖级 | 全国中奖注数(注) | 本省中奖注数(注) | 每注奖金(元) |
|----|-----------|-----------|---------|
| 直选 | 9 | 0 | 100000 |

排列五全国投注总额 9109900元 排列五本省投注总额 2927000元

中国福利彩票 3D玩法
第2014313期 中奖号码:192

| 奖级 | 全国中奖注数(注) | 安徽中奖注数(注) | 每注金额(元) |
|-----|-----------|-----------|---------|
| 单选 | 12553 | 203 | 1040 |
| 组选三 | 0 | 0 | 346 |
| 组选六 | 31986 | 567 | 173 |

全国投注总额:50907618元,安徽投注总额:1013114元

全国联网电脑体育彩票“超级大乐透”

第14135期
中奖号码:基本号码20,26,28,30,35+09,12

| 奖等 | 全国中奖注数(注) | 每注奖金(元) | 本省中奖注数 |
|------|------------|----------|--------|
| 一等奖 | 2 | 10000000 | 0 |
| 二等奖 | (追加)0 | 0 | 0 |
| 三等奖 | 38 | 316405 | 2 |
| 四等奖 | (追加)5 | 189843 | 0 |
| 五等奖 | 490 | 8609 | 7 |
| 六等奖 | (追加)160 | 5165 | 1 |
| 七等奖 | 17071 | 200 | 401 |
| 八等奖 | (追加)5536 | 100 | 100 |
| 九等奖 | 382261 | 10 | 9471 |
| 十等奖 | (追加)119208 | 5 | 3128 |
| 十一等奖 | 4203615 | 5 | 107322 |

全国投注总额 207091316元 本省投注总额 5409698元

中国福利彩票“东方6+1”玩法

第2014135期 中奖号码:基本号码2 7 8 6 2 3生肖码:蛇

| 奖级 | 六省市中奖注数(注) | 安徽中奖注数(注) | 每注金额(元) |
|-----|------------|-----------|---------|
| 一等奖 | 0 | 0 | 0 |
| 二等奖 | 0 | 0 | 0 |
| 三等奖 | 1 | 0 | 10000 |
| 四等奖 | 80 | 4 | 500 |
| 五等奖 | 1146 | 83 | 50 |
| 六等奖 | 24972 | 2089 | 5 |

六省市投注总额:858606元,安徽投注总额:76068元

中国福利彩票“七乐彩”玩法第2014135期
基本号码:05,11,16,19,20,22,23
特别号码:08

| 奖等 | 全国中奖注数(注) | 每注奖金(元) | 本省中奖注数(注) |
|-----|-----------|---------|-----------|
| 一等奖 | 3 | 1516878 | 0 |
| 二等奖 | 26 | 12567 | 0 |
| 三等奖 | 218 | 2997 | 3 |
| 四等奖 | 1121 | 200 | 37 |
| 五等奖 | 9473 | 50 | 346 |
| 六等奖 | 20451 | 10 | 648 |
| 七等奖 | 112776 | 5 | 3930 |

全国投注总额:9660578元,安徽投注总额:316466元